



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

3798
23.2.2018

23.02.2018

Ερώτηση

Προς τον Υπουργό Υγείας

Θέμα: Σε «αναζήτηση» του προϋπολογισμού το Νοσοκομείο του «Αγίου Ανδρέα»;

Η ηγεσία του σημερινού Υπουργείου Υγείας πολύ συχνά εξαντλείται στην αναζήτηση του επόμενου θέματος της επικαιρότητας και όχι στην ουσιαστική και καθημερινή ενασχόληση με τα προβλήματα του χώρου της υγείας που απαιτούν άμεσες λύσεις.

Σύμφωνα με σχετικά δημοσιεύματα, ο προϋπολογισμός του Γενικού Νοσοκομείου «Άγιος Ανδρέας» στην Πάτρα ακόμα δεν έχει εγκριθεί παρά το γεγονός ότι έχουμε κατάσει ήδη στο τέλος του δεύτερου μήνα του 2018. Το γεγονός αυτό από μόνο του δημιουργεί μία σειρά προβλημάτων στη λειτουργία του ίδιου του νοσοκομείου και γεμίζουν το προσωπικό με αβεβαιότητα. Επιπλέον, υπάρχουν ακόμη σχετικά «ελλείμματα» από τη μεταστέγαση στο νέο επταώροφο κτίριο καθώς και είναι απαραίτητα έργα για ανακατασκευή χώρων προκειμένου κλινικές όπως η νεφρολογική να λειτουργήσουν ορθά.

Η έγκριση του ούτως η άλλως «κουτσουρεμένου» προϋπολογισμού του εν λόγω νοσοκομείου, ο οποίος παρουσιάζεται για το 2018 και πάλι μειωμένος(!), είναι απαραίτητος όχι μόνο για την πληρωμή των ωφελούμενων και την κάλυψη σχετικών πιστώσεων προηγούμενων ετών αλλά και για μια σειρά άλλες δράσεις όπως ο προγραμματισμός αγοράς φαρμακευτικού και υγειονομικού υλικού ή προμήθειας υλικών για υλοποίηση χειρουργείων. Επιπροσθέτως, το εν λόγω νοσοκομείο βρίσκεται ακόμα χωρίς οργανόγραμμα.

Δεδομένων των προεκτεθέντων ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Για ποιους λόγους μέχρι σήμερα δεν έχετε προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την έγκριση του προϋπολογισμού του Γ.Ν. «Άγιος Ανδρέας»; Θα προβείτε άμεσα σε επίλυση του προβλήματος; Ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα;
2. Προβλέπεται αύξηση του εν λόγω προϋπολογισμού δεδομένου ότι υπάρχουν υπολειπόμενα από τη μεταστέγαση στο νέο επταώροφο κτίριο αλλά και από τα έργα ανακατασκευών που πρέπει να γίνουν ώστε να λειτουργήσουν ορθά οι κλινικές;

3. Πότε αναμένεται να δημοσιευθεί το νέο οργανόγραμμα το νοσοκομείου; Για ποιους λόγους αυτό δεν υλοποιήθηκε μέχρι σήμερα; Ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα;

Οι ερωτώντες βουλευτές

Ιάσωνας Φωτήλας

Αχαΐας

Βασίλειος Οικονόμου

Επικρατείας